



## **В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели школьника**

14 июля 2014 года из Верхнего Суздальского озера, расположенного в Выборгском районе Санкт-Петербурга, было извлечено тело 11-летнего ученика 5 класса, гражданина Киргизии, без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка. По предварительным данным ребенок утонул в озере, в то время как его мать, гражданка Киргизии, гуляла с подругой. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/813403>